
ИНФОРМАЦИЯ 
О результатах анкетирования работодателей об удовлетворённости качеством образовательной 

деятельности в рамках реализации ОП СПО 
Кизлярского филиала ЧПОУ «МЕДИЦИНСКОГО КОЛЛЕДЖА ИМЕНИ 

БАШЛАРОВА» 

Для получения информации об удовлетворенности качеством образования 
выпускников в 2023-2024 учебного года было проведено анкетирование представителей 
работодателей следующих 3 медицинских организациях: 

1. ГБУ РД «Кизлярская центральная городская больница» 
2. ГБУ РД «Кизлярская центральная районная больница» 
3. ГБУ РД «Кизлярская Межрайонная станция скорой медицинской помощи» 

 
Результаты исследования 

1. Участвует ли Ваша организация в образовательной деятельности, в том 
числе в организации практической подготовки обучающихся колледжа и филиала 
колледжа? 

 Да – 100% 

 Нет – 0% 
2. Насколько компетенции обучающихся, формируемые при освоении 

образовательной программы, соответствуют профессиональным стандартам? 
 Полностью соответствует – 1 % 

 В основном соответствует – 96 % 

 Частично соответствует – 3% 

 Полностью не соответствует –0% 

 Затрудняюсь ответить – 0% 
3. Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической подготовки 

обучающихся? 

 Полностью удовлетворен – 1 % 

 В основном удовлетворен – 97 % 

 Частично удовлетворен – 2% 

 Полностью не удовлетворен –0% 

 Затрудняюсь ответить – 0% 
4. Насколько Вы удовлетворены уровнем практической подготовки 

обучающихся? 

 Полностью удовлетворен – 1 % 

 В основном удовлетворен – 97 % 

 Частично удовлетворен – 2% 

 Полностью не удовлетворен –0% 

 Затрудняюсь ответить – 0% 
5. Насколько Вы удовлетворены коммуникативными качествами 

обучающихся? 

 Полностью удовлетворен – 5 % 

 В основном удовлетворен – 93 % 



 Частично удовлетворен – 2% 

 Полностью не удовлетворен –0% 

 Затрудняюсь ответить – 0% 
6. Насколько Вы удовлетворены способностями обучающихся к командной 

работе и их лидерскими качествами? 
 Полностью удовлетворен – 10 % 

 В основном удовлетворен – 87 % 

 Частично удовлетворен – 3% 

 Полностью не удовлетворен –0% 

 Затрудняюсь ответить – 0% 
7. Насколько Вы удовлетворены способностью обучающихся 

самоорганизации и саморазвития? 
 Полностью удовлетворен – 5 % 

 В основном удовлетворен – 91 % 

 Частично удовлетворен – 4% 

 Полностью не удовлетворен –0% 

 Затрудняюсь ответить – 0% 
8. Намерены ли Вы в настоящее время и в будущем принимать обучающихся 
/выпускников колледжа на работу? 

 Да – 100% 

 Нет – 0% 
9. Желаете ли Вы развивать деловые связи и сотрудничество с колледжем? 

 Да, безусловно – 100% 

 Да, ограниченно – 0% 

 Нет – 0% 
10. Если Вы желаете развивать деловые связи и сотрудничество с 

колледжем, то в каких формах? (возможен выбор нескольких вариантов ответа): 

 Участие в учебной, научной и воспитательной деятельности ДБМК – 40% 

 Заключение соглашений о прохождении практики – 100% 

 Проведение совместных мероприятий – 55% 

 Организация стажировок обучающихся – 100% 

 Участие в профориентационных мероприятиях ДБМК – 55% 
11. Укажите основные достоинства подготовки обучающихся 

/выпускников колледжа (возможен выбор нескольких вариантов ответа): 

 Соответствие профессиональному стандарту – 95% 

 Высокий уровень теоретической подготовки – 93% 

 Высокий уровень практической подготовки – 93% 

 Профессионализм – 94% 

 Готовность выпускника к быстрому реагированию в нестандартной ситуации – 
83% 

 Высокий уровень производственной дисциплины – 90% 

 Желание обучающихся работать – 87% 

 Желание выпускников к саморазвитию и самоорганизации – 85% 
12. Укажите основные недостатки в подготовке обучающихся 



/выпускников колледжа (возможен выбор нескольких вариантов ответа): 

 Не соответствие профессиональному стандарту – 1% 

 Низкий уровень теоретической подготовки – 3% 

 Недостаточный уровеньпрактической подготовки – 2% 

 Низкий уровень общей профессиональной подготовки – 2% 

 Готовность выпускника к быстрому реагированию в нестандартной ситуации – 
83% 

 Низкая производственной дисциплины – 4% 

 Отсутствие желания работать – 6% 

 Отсутствие желания к саморазвитию и самоорганизации – 7% 
13. Какие изменения в образовательной программе необходимы, 

на Ваш взгляд для повышения качества подготовки обучающихся 
(возможен выбор нескольких вариантов ответа): 

 Индивидуализация образовательных траекторий обучающихся – 55% 

 Включение практикантов в производственный процесс - 100% 

 Повышение профессионального уровня преподавательского состава – 10% 

 Улучшение материально-технической базы образовательной организации – 78% 

 Регулярное проведение курсов ПК и стажировки преподавательского состава – 
55% 

 Актуализации образовательных программ в соответствии с новыми 
технологиями – 33% 

14. Какие профессиональные качества обучающихся Вас 
интересуют больше всего (возможен выбор нескольких вариантов ответа): 

 Знания новейших технологий – 12% 

 Знание законодательства, умение работать с нормативной 
медицинской документацией – 100% 

 Умение проявлять инициативу на работе – 98% 

 Социальные навыки (деловое общение, работа в коллективе. Общение с 
пациентами) – 100% 

15. Ваши предложения по улучшению подготовки выпускников в ДБМК: 
Углубленная отработка в симуляционном кабинете практических навыков. Больше 

часов выделять на практические занятия. 
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